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平成２９年度第５回政務活動費のあり方検討会 議事録 

 

 

日時 平成３０年３月２３日（金） 

午後４時５分～午後４時９分 

場所 議事堂 ８階 第３委員会室 

 

出席者 

 

・検討会委員 

横野 昭（座長）、松尾 茂（副座長）、泉 英之、木下 章広、舎川智也、江西照康、 

島 隆之、東 篤、小西 直樹、大島 満、成田光雄、橋本雅雄、高田重信、有澤 守 

・事務局 

議会事務局長、議会事務局次長、庶務課長、庶務課 主幹、課長代理、主査、主任 

 

議事録 

※発言を一部整理して掲載しています…議会事務局 

 

小西委員：  お疲れ様です。座長が選出されるまでの間、年長委員である私が、座長の

職務を務めさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

         ただいまから、政務活動費のあり方検討会を開会いたします。本日の議事

録の署名委員に、泉委員と木下委員を指名いたします。よろしくお願いいたし

ます。 

         これより、協議事項に入ります。本日の協議事項は、お手元に配布のとおり

であります。はじめに、正副座長の互選であります。まず、座長の選出につい

て、皆さんのご意見をお聞かせください。 

 

有澤委員：  はい。 
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小西委員：  有澤委員。 

 

有澤委員：  横野委員を推薦いたします。 

 

小西委員：  今、横野委員というご推薦のご意見がありましたけれども、ご異議はありま

せんでしょうか。 

 

大島委員：  私も横野委員をと。異議なし。 

 

参加委員：  異議なし。 

 

小西委員：  ご異議がありませんので、当検討会の座長は、横野委員に決定いたしまし

た。 

         これで、私の職務は終了いたしましたので、座長と交代いたします。よろしく

お願いいたします。 

 

横野座長：  ただ今、昨年に引き続き、座長ということでご指名いただき、感謝申し上げま

す。あくまで、また精一杯頑張っていきたいと思いますので、皆さんの切なる

協力をよろしくお願いいたします。 

         続きまして、副座長の互選であります。副座長の選出について、皆さんのご

意見をお聞かせください。 

 

有澤委員：  座長。 

 

横野座長：  はい、有澤委員。 
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有澤委員：  松尾委員を推薦いたします。 

 

横野座長：  ただ今、松尾委員の推薦がありましたが、いかがでしょうか。 

 

参加委員：  異議なし。 

 

横野座長：  それでは、松尾委員にお願いしたいと思います。松尾委員、一言ご挨拶を。 

 

松尾副座長： 引き続き、副座長という任を拝しまして、横野座長をしっかりと支えていくと

いうのは当然のこととして、市民の代表としての自覚と責任を持って、取り組

んでいきたいと思っております。よろしくお願いいたします。 

 

横野座長：  それでは、これをもちまして、本日の協議事項は終了いたしました。次回の

開催日程についてですが、前回の政務活動費のあり方検討会において、平成

２９年度分政務活動費の証拠書類がインターネット公開されるのは７月からで

ありますので、そのあたりの状況を踏まえて、次回の開催を検討していきたい

というふうに思っておりますので、皆さん、それでよろしいでしょうか。 

 

参加委員：  異議なし。 

 

横野委員：  そのように取り計らって、決定していきたいと思います。本日は、以上を持っ

て終わりとします。ご苦労様でした。 

 

参加委員：  お疲れ様でした。 


